

# 今日汝州

2021年2月18日  
星期四  
农历辛丑年正月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2777 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



## 刘鹏走访慰问春节期间坚守岗位一线人员

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）2月12日，市委副书记、市长刘鹏到市第一人民医院、望嵩路与广成路交叉口、市标文化宫游园、第三水厂、12345便民热线及智慧城管中心走访慰问春节期间坚守岗位的一线工作人员，通过他们向节日奋战在全市各行各业各条战线的广大劳动者表示衷心感谢，向全市人民致以美好的新春祝福。市领导赵三壮参加。

康和生命安全高度负责的精神，全力以赴、扎实有效地做好疫情防控和医疗救治工作，守护人民群众的生命安全和身体健康。在市标文化宫游园，刘鹏对广大环卫工人市容面貌整洁优美付出的辛劳表示感谢。他说，环卫工人是城市的美容师，希望相关部门加大对环卫工人关爱力度，让他们切实感受到职业幸福感和认同感；广大环卫工人也要不断提高作业技能，用精心精细打造城市的精美精致。

在望嵩路与广成路交叉口，刘鹏对执勤交警表示慰问，希望大家继续发扬特别能吃苦、特别能奉献的精神，继续下大功夫，科学管理、规范管理，保持畅通有序的交通环境。慰问中，刘鹏强调，各相关单位要时刻把人民群众放在心上，进一步强化责任意识、服务意识，发扬优良作风和奉献精神，周密部署、科学调度、搞好生产，保证供给、保证质量、保证安全，让广大人民群众过一个欢乐、祥和、平安、顺畅的春节。

### 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 在河北省阜平县考察扶贫开发工作时的讲话

新华社北京2月15日电 2月16日出版的第4期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在河北省阜平县考察扶贫开发工作时的讲话》。

文章强调，消除贫困、改善民生、实现共同富裕，是社会主义的本质要求。全面建成小康社会，最艰巨最繁重的任务在农村、特别在贫困地区。没有农村的小康，特别是没有贫困地区的小康，就没有全面建成小康社会。对各类困难群众，我们要格外关

心、格外关爱、格外关心，千方百计帮助他们排忧解难。文章指出，帮助困难群众特别是革命老区、贫困山区困难群众早日脱贫致富，到2020年稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿，保障其义务教育、基本医疗、住房，是中央确定的目标。要坚定信心，找对路子。只要有信心，黄土变成金。要坚持因地制宜、科学规划、分类指导、因势利导，从实际出发，真正使老百姓得到实惠。文章指出，农村要发展，农民要致

富，关键靠支部。要增强村党组织联系群众、服务群众、凝聚群众、造福群众的功能，真正发挥战斗堡垒作用，成为带领乡亲们脱贫致富奔小康的主心骨、领路人。要原原本本把政策落实好，真真实实把情况摸清楚，扎扎实实把支部建设好，切切实实把团结构筑扎实，真正把乡亲们的事情办好。文章强调，我们讲宗旨，讲了很多话，但说到底还是为人民服务这句话。我们党就是为人民服务的。中央的考虑，是要为人

## 相约春暖再出发

□刘学

“为梦想，去努力”“追风赶月莫停留，平芜尽处是春山”“新的一年，砥砺前行”……随着春节假期结束，许多人陆续返回工作岗位，在朋友圈里写下祝福，在心中酝酿新年目标，既寄托着对牛年的美好期许，也传递出向前奔跑的奋斗干劲。在十二生肖中，牛寓意着勤奋与力量；一年之计在于春，春天预示着新的开始，象征着新的希望。在这个万物勃发的时节，只争朝夕、不负韶华是最好的选择，辛勤耕耘、勇往直前是最美的姿态。时间不会辜负每一滴汗水，所有努力都是在为未来作铺垫。努力拼搏，继续奋斗，方能创造美好未来，绽放人生光彩。习近平总书记强调：“我们要大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，以不怕苦、能吃苦的牛劲牛力，不用扬鞭自奋蹄”。对于奋斗者而言，春天是播种的季节，让我们相约春暖再出发，把对美好生活的向往化作奋发向前的动力，时不我待，不负春光。转自《人民日报》 流杯新论

## 上班第一天，汝州各行各业践行「三牛」精神

2月18日是春节后上班第一天，意味着我们将从温馨惬意的“过年模式”，切换到“工作状态”。我市各行各业的工作人员也迅速以饱满的精神、充足的干劲投入到工作中，力争起好步、开好局。

当天上午，市民之家服务大厅格外繁忙，前来办理业务的市民还真不少。大家一早就提前到岗、准备。在三楼不动产登记中心，市民李占前来办理不动产登记业务，高效率的服务让他节省了不少时间。“过完年，赶紧过来办理业务，工作人员效率很高，都是一站式服务，确实给我们提供了很大的方便。”李占连连夸赞道。“上班第一天，我们工作人员提前半个小时就到岗了，把柜台的卫生打扫得干干净净，以饱满的热情开始了工作。我们开了一个小会，相互鼓励打气，让大家尽快地投入到工作状态中，以更加饱满的热情让每一位前来办事群众满意。”房产管理中心的王唯成说。

在汝州农民工返乡创业产业园内，记者看到，加工车间的机器高速运转，工人们已从假期的喜悦中回归到工作岗位上，熟练地检查或操作各类机械设备，以备战接下来的市场订单。“新的一年，机绣园三期工程已经复工投建，建成后的机绣园环境将会更美，工厂更大，产业也将聚集、规模化，我们预计再招一批国内外规模大、技术力量强、经济实力雄厚、机械设备先进功能齐全的大型企业和外贸企业入驻园区。让机绣产品走出去，走向全国，走向世界。”市机绣园商会长闫素云信心满满地说道。

上班第一天，我市各个路口身穿绿色荧光衣的交警们已按部就班正在执勤。而他们其中的大部分春节假期都在岗，各大旅游景区、大型购物中心周边都能看到他们在进行交通管控与疏导，这或许是一年之中，他们最为忙碌的时间。新的一年，汝州交警将立足新时代交通管理工作发展的新起点，以道路交通事故预防“减量控大”为主线，抓关键、消隐患、广宣传、保民生，主动顺应人民群众对交通管理工作的新期待，全力确保汝州道路交通安全畅通有序，携手共建平安汝州。

在市人民医院，春节仅仅休息3天的市人民医院医师李可正一一查房，她要把病房里的患者病情看一遍，否则那颗心放不下。“今天感觉啥样？有没有轻点？”“今天状态不错，这样我给你再换一种药”，病房一大圈下来，连个喝水的时间都顾不上。“今年除夕、初一我值班，也是参加工作后第一次不能和家人一起过年，说实话，心里感觉有些失落。”李可说，选择了医生从不说后悔，能为病人减轻痛苦，看着他们病情好转，自己的付出就很值得。

走进实验中学教学楼外，一阵阵琅琅读书声传入耳中，学生们各个朝气蓬勃。“节后收心，关键是主动调整心态，自觉回归放飞的心情，以扎实的态度进入学习状态。同时，孩子们起早贪黑的学习生活又要开始了，我们老师希望他们能尽快调整好学习状态，加倍努力，决战高考。”高三裴老师在教室外默默祝愿鼓励着孩子们。

市二高召开节后“收心会”，动员教职员进入工作状态，全力以赴做好各项工作。“新学期时间紧、任务重、要求高，我们组织教职员提前开会，就是希望大家收收心，立即进入工作状态。同心同德，加强作风建设，把握重点，删繁就简，务实创新，为今年各项工作任务开好局、起好步。”市二高校长杨军伟表示。

时序更替，梦想前行。今年是建党100周年大喜之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程的新起点，我市各行各业都要积极发扬“三牛”精神，靠实干，在开好局中赢得先机，在起好步中拔得头筹，以饱满的精神状态撸起袖子加油干！

融媒体中心记者 陈晶



增绿添彩 生态汝州

一年之计在于春。2月17日，春节假期最后一天，大峪镇组织机关干部职工70余人提前一天上班，全员上阵开展荒山植树造林。本次绿化荒山位于该镇袁寨村梁家寨附近，与云宝妙境高端民宿建设相呼应。植树现场，主要利用铲车运土，人员挖坑修整树坑为主，当天共计修整树坑1000多个，共栽植黑松约600棵。刘军严 摄

## 我市举办新春网络招聘会

将持续到2月28日

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟）“我们公司此次招聘的岗位有行政人员2名、商场管理2名、店长3名……”2月17日上午9时许，在我市举办的“迎新春送温暖 稳岗留工”网络招聘会直播现场，汝州市金博大购物中心相关负责人通过网络直播向社会公布公司岗位需求。

疫情防控期间，为尽量减少人员聚集，帮助有务工需求的市民找到心仪的工作，当日，由市人力资源和社

会保障局主办，市职业介绍中心和汝州在线承办的“迎新春送温暖 稳岗留工”网络直播招聘会正在直播招聘。据市人力资源和社会保障公共就业服务中心主任张世超介绍，网络直播招聘会直播现场有汝州牧原农牧有限公司、汝州市乐达商贸有限公司、河南弘宝汝瓷有限公司、润灵科技有限公司等8家企业现场发布招聘信息，并与网络求职者进行互动交流。与此同时，参与招聘的其他企业通过后台与求职者进行互动交流，回

答求职者问题。就业不必去远方，家乡就是好地方。截至当日，网络直播招聘会共有139家汝州本地企业发布575个招聘职位招工8653人；另有浙江、苏州5家外省企业通过视频连线方式参与此次网络直播招聘会。网络直播招聘会当天中午结束，共有4.1万人次参与招聘活动，735人达成初步用工协议。据介绍，此次网络直播招聘会将持续到2月28日结束。联系电话0375-6861678。



九峰山开展互动活动

## 畜牧局发出《倡议书》，帮企业招人助腾飞

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张旭阳）2月18日是新年过后的第一个工作日，刚上班，市畜牧局全体工作人员便收到一封《倡议书》，鼓励人员为以牧原集团为代表的我市一批公司实力强、福利待遇好的企业招聘人才。

牧原集团以生猪养殖为核心业务，集生猪育种、饲料加工、生猪屠宰、生态农业等多领域协同发展的产业格局。目前包括我市在内的全国范围内拥有190余家子公司，总

资产近800亿元，员工人数7万余人。经过多年的发展，该公司有“种、料、康、养、舍、洁、智、品、管、财”十大核心技术，通过技术创新加快行业转型的步伐，引领智能养猪时代的到来。2020年，该局全体人员迎难而上、努力拼搏，瞄准700万头生猪全产业链发展目标，谋规划、引项目、延链条、抓落地，经过一年的不懈奋斗，牧原集团、新希望六和、天康宏展、河南全省生猪交易市场等一大批优质项目

相继建成投产，为我市畜牧业大发展积蓄力量。新的一年，我市将新增生猪产能200万头以上。为解决企业用人之忧，该局特向全体干部职工发出倡议，鼓励人员积极推介牧原企业工作岗位，推荐18岁至45岁的亲朋好友和老乡同学到牧原应聘；建议每名干部职工推荐10人以上参加应聘；正月十五（2月26日）后，以科室、二级机构为单位将推荐情况报人事老干部科，汇总后将推荐人数靠前的个人通报。

## 我市小微企业担保贷款最高可贷300万元

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战）2月10日，记者从市再就业小额担保贷款中心获悉，我市小微企业重大扶持政策正在实施，符合条件的小微企业最高可贷300万元，15个工作日即可办理完毕。根据国家财政部、中国人民银行等相关部门的政策精神，我市将加大支持力度扶持小微企业发展。符合担保贷款的小微企业为一年内新招用符合担保贷款申请条件的人员数量达到企业现有在职职工人数15%（超过100人的企业达到8%），并与其签订1年以上劳动合同的小型、微型企业。对以上符合财政贴息条件的贷款按规定给予贴息。小微企业创业贷款最高为300万元，期限最长为2年。符合条件的小微企业需提供法定代表人或负责人身份证等相关证件原件、公司章程等相关材料原件、营业执照（含民办非企业证照）、需要准入的许可证等原件、一年内与吸纳人员签订一年以上的劳动合同书、在职职工花名册等原件、反担保相关材料等。咨询电话：0375-6882255。